

Seznam úspěšných žadatelů v SCLLD MAS Jižní Slovácko, z.s.

žadatel	Název žádosti	Programový rámec
Obec Rohatec	Hasičská technika pro JSDH Rohatec	IROP
	Příměstské tábory Rohatec	OPZ
	Zvýšení kvality vzdělávání v ZŠ Rohatec	IROP
Rohatec - Šedová	MAS Jižní Slovácko - Založení sociálního podniku /pneuservis ŠEDOVA clean service, o.p.s.	OPZ
Obec Dubňany	Pořízení hasičské techniky pro JSDH Dubňany - CAS	IROP
Dubňany - Knoflíček	Příměstské tábory 2020-2022	OPZ
Obec Prušánky	Komunitní centrum - Prušánky	IROP
	PRUŠÁNKY - HALA PRO POŽÁRNÍ TECHNIKU	IROP
Obec Mutěnice	Nová CAS pro JSDH obce Mutěnice	IROP
Obec Nový Poddvorov	KOMUNITNÍ CENTRUM - MÍSTO PRO SETKÁVÁNÍ OBYVATEL V NOVÉM PODOVOROVĚ	IROP
Obec Kostice	Komunitní centrum Kostice	IROP
	Realizace prvků ÚSES LBK 3 na k.ú. Kostice	OPŽP
Fotbalový klub mládeže Podluží z.s.	Sportovní příměstský tábor na Podluží 2020-2022	OPZ
Obec Lužice	Stavební úpravy školní dílny ZŠ Lužice	IROP
	Stavební úpravy komunikační sítě obce Lužice 2017 (SO.102 Chodníky ul. Ploštiny)	IROP
Obec Mikulčice	Pobočka Pečovatelské služby Homediss, o.p.s., Mikulčice "Špitálek"	IROP
Obec Čejč	Čejč - modernizace základní školy	IROP
Obec Tvrdonice	Zvýšení kvality vzdělávání v ZŠ Tvrdonice	IROP
	Revitalizace zeleně v obci Tvrdonice, park U MŠ, park Na konci	OPŽP
	Zvýšení kvality vzdělávání na ZŠ Dolní Bojanovice	IROP
Obec Dolní Bojanovice	Dolní Bojanovice: Chodník ul. Spodní Pustá a Rýnská + zvýšená křižovatková plocha ul. Školní	IROP
	Revitalizace zeleně Cacardov	OPŽP
Terezín - Muzeum vinařství a venkova	Adaptace selského stavení na komunitní centrum	IROP
OHK - Hodonín	Cesta k práci na Hodonínsku	OPZ
Charita - Hodonín	AUTOMOBIL PRO TERÉNNÍ PRÁCI KONTATNÍHO ADIKTOLOGICKÉHO CENTRA VÁŽKA	IROP
SVČ - Hodonín	Příměstské tábory na Středisku volného času v Hodoníně	OPZ
Ladná - Kalužík	Rozvoj technologického vybavení podniku Lakovna Ladná s.r.o.	IROP
	Rozvoj sociálního podniku Lakovna Ladná s.r.o.	OPZ
František Darmovzal -Tvrdonice	Pořízení vybavení a technologie	PRV
Fabrica de café s.r.o. - Hodonín, Čejkovice	Rozvoj podnikání prostřednictvím nových technologií v oblasti zpracování zelené kávy a kavárenství.	PRV
Hana Bartoníková - Mikulčice	Výroba a uvedení výrobků z černého bezu na trh	PRV
Ing. Marek Hoch - Dubňany	Restaurační minipivovar	PRV
Ing. Josef Zimák - Prušánky	Modernizace zemědělského podniku	PRV
ZIROM, s.r.o. - Dolní Bojanovice	Modernizace zemědělského podniku	PRV
Josef Prygl - St. Poddvorov	Rozvoj produktů z vinařství	PRV
František Darmovzal II - Tvrdonice	Dostavba penzionu v Tvrdonicích	PRV
Rokava s.r.o. - Rohatec	Rozvoj podnikání využitím nových technologií	PRV
Rodinné vinařství Beneš s.r.o. - Hrušky	Pořízení nového vybavení do vinařství	PRV
Josef Prygl - St. Poddvorov	Pořízení lisu do vinařství.	PRV
ZP Mikulčice, a.s.	Investice do nákupu stroje do sadu	PRV

Tichý Vladan - Lanžhot	Strojní vybavení pro modernizaci zemědělského podniku.	PRV
AGROTREND HRUŠKY, spol. s r.o.	Nákup stroje pro zemědělskou výrobu	PRV
Křenovský Radomír	Zemědělská technika pro údržbu pozemků	PRV
Netopilík Bohumil - Hrušky	Zařízení pro péči o vinný sad	PRV
Gaz-farm, s.r.o. Čejč	Modernizace zemědělského podniku - nákup traktoru	PRV
Matin Škrobák - Čejkovice	Investice do vinného podniku	PRV
Hana Bartoníková - Mikulčice	Technika do sadu bez černého.	PRV
Marcel Klimeš - Hrušky	Strojní vybavení pro práci ve vinných sadech	PRV
Štěpán Doležal - Hrušky	Modernizace vinařského provozu	PRV
Stanislav Škrobák - Čejkovice	Investice do vinného podniku	PRV
Milan Šimek - Prušánky	Investice do rozvoje vinařského provozu	PRV
Jan Mrlák - Hrušky	Investice do nové vinnice	PRV
Ing. Petr Mokuša - Mutěnice	Pořízení nové technologie do vinařství	PRV
Pavel Filipovič - Hrušky	Pořízení nové technologie pro zakružování profilů	PRV
Oldřich Matůšek - Mikulčice	Vybudování ubytování na sklepech.	PRV
PERFECT pure service, o.p.s. - Rohatec	Rozšíření úklidové firmy o výškové čištění a úklid venkovních prostor	PRV